

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2023年7月

7

星期五
癸卯年五月二十
总第9858期



掌上张家界APP
今日4版

习近平在视察东部战区机关时强调 锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面



7月6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关，代表党中央和中央军委，向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平发表重要讲话。

战区官兵代表，同大家合影留念。
习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调，当前，世界进入新的动荡变革期，我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务，坚持问题导向，增强忧患意识，全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划，建强战区联合作战指挥体系，大抓实战化军事训练，加快提高打赢能力。要坚持从政

治高度思考和处理军事问题，敢于斗争、善于斗争，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设，抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和学习强军思想、建功强军事业教育实践活动，持之以恒正风肃纪反腐，扎实做好抓基层打基础工作，提高战区党委领导备战打仗能力，把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

下午3时15分许，习近平来到东部战区机关，在热烈的掌声中，亲切接见东部

《遇见大庸》荣获国家级 首批文旅新业态示范案例

本报讯（上官智慧 汤覃蓓蓓）7月5日上午，笔者从张家界旅游集团获悉，在由文化和旅游部主办的2023年全国暑期文化和旅游消费季主场活动上，该集团旗下的张家界大庸古城《遇见大庸》演艺项目荣获沉浸式文旅新业态示范案例，湖南省仅此一家。

此次活动以暑期为重点，聚焦新兴消费热点、新型消费业态、新消费场景，以丰富多彩的文化和旅游消费惠民活动，激发和满足游客暑期出游意愿和消费需求。活动中，文化和旅游部产业发展司发布了20个沉浸式文旅新业态示范案例。

《遇见大庸》讲述了大庸男儿大义凛然、共赴国难、英勇抗倭、为国捐躯，大庸女性敬重英雄、为爱坚守的感人故事。剧场采用近3000平方米的LED屏体视觉效果，以及可360度旋转的移动式沉浸演骑乘装置系统，结合国内领先的声光科技及全息技术，巧妙地展现了张家界的三千奇峰和八百秀水，让观众最大程度实现沉浸式体验，感受科技赋予的魅力，领略大庸文化的精髓。

土家族六月六民俗 文化旅游节即将举办

本报讯（全媒体记者 宁惠）7月4日，记者从张家界土家族六月六民俗文化旅游节调度会上获悉，2023张家界土家族六月六民俗文化旅游节拟于7月22日至23日在张家界文化旅游创意产业园举行。

此次土家族六月六民俗文化旅游节以非遗狂欢张家界·泼水龙舞全世界为主题，计划7月22日举办张家界·毕兹卡·泼有意思音乐节+民俗风情节集两大主题活动；23日举办开幕式+非遗文化展演+申报基尼斯及泼水龙走龙等项目。

弘扬伟大抗战精神 建功伟大时代

丁静



TIANMENSHITAI

挠、坚忍不拔的必胜信念。

伟大精神激发伟大力量，创造伟大时代。伟大的抗战精神，是中国人民弥足珍贵的精神财富，永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力。中国共产党团结带领全国各族人民发愤图强、艰苦创业，从积贫积弱、一穷二白到经济总量稳居世界第二，从山河破碎、满目疮痍到城乡面貌日新月异，从缺衣少食、民不聊生到人民生活水平不断提升、人均预期寿命达到78.2岁。中国迎来从站起来、富起来到强起来历史性跨越的新阶段。

建功伟大时代，仍须传承和弘扬伟大抗战精神。今天，我们比历史上任何时期都更加接近中华民族伟大复兴的目标，比历史上任何时期都有信心、更有能力实现这个目标。站在新的历史起点上，我们的前方是前人未走之路，没有经验没有指南，面对光荣艰巨的使命任务，需要我们继承弘扬伟大抗战精神，不懈努力、接续奋斗。我们要以压倒一切困难而不为困难所压倒的决心和勇气，迎难而上、善作善成，为推进强国建设、民族复兴作出我们这一代人的应有贡献。

（据新华社）



习近平致电祝贺比奥总统 当选连任塞拉利昂总统

新华社北京7月6日电 7月4日，国家主席习近平致电朱利叶斯·马达·比奥，祝贺他当选连任塞拉利昂共和国总统。

习近平指出，中国同塞拉利昂友谊源远流长。近年来，两国政治互信持续增强，务实合作成果丰硕，在国际事务中密切配合。我高

度重视中塞关系发展，愿同比奥总统一道努力，相互支持，团结协作，推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展，更好造福两国人民。

习近平向中英贸易破冰之旅 70周年活动致贺信

新华社北京7月6日电 7月6日，国家主席习近平向中英贸易破冰之旅70周年活动致贺信。

习近平指出，70年前，以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中英合作的巨大潜力，以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰，率先开辟了中英贸易交流的通道。70年来，

几代“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业，在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下，中英贸易从无到有，如今已超过千亿美元。事实证明，中英合作造福两国人民，也有利于世界和平和发展。

习近平强调，当今世界多重挑战交织叠加，经济全球化遭遇逆

流。希望中英各界有识之士传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精神，奋力开拓合作共赢新局面，推动构建开放型世界经济，为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日，中英贸易“破冰之旅”70周年活动由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团俱乐部、英中贸易协会共同在京举办。

市委退役军人事务工作领导小组 2023年第一次全体会议召开

本报讯（全媒体记者 李成义 郭颖）7月6日，市委退役军人事务工作领导小组2023年第一次全体会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述，部署安排我市退役军人事务重点工作。市委书记刘革安主持会议并讲话，市委副书记、市长王洪斌出席，市领导罗明、龙铁军参加会议。

会议传达学习了中央退役军人事务工作领导小组第十四次全体会议精神、省委退役军人事务工作领导小组第五次全体会议精神和《湖南省委退役军人事务工作领导小组2023年工作要点》文件精神，听取市委退役军人事务工作领导小组办公室2022年工作总结和2023年工作计划等情况汇报。

刘革安指出，退役军人是一支政治素养好、执行力强、可塑性强的有生力量，做好退役军人人事工作意义特别重大。全市上下要提高政治站位，切实增强做好新时代退

役军人工作的使命感责任感，从讲政治顾大局、维护国家安全、提升社会文明的高度，认真做好退役军人各项工作，自觉把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示要求和中央的重大决策部署上来，真正把退役军人工作作为事关国家长治久安的战略工程、事关改革发展稳定大局的基础工程、事关军队军属切身利益的暖心工程抓好抓实，以高度的责任感和使命感不断开创新时代全市退役军人工作新局面。

刘革安强调，要坚持“两个服务”，充分发挥退役军人工作在军地事业中的重大作用，在落实就业创业服务、推动军民融合发展、做好强军支前事业等工作上凝聚强大合力，不断解决军人后顾之忧，提升广大官兵的荣誉感、获得感、自豪感，让广大退役军人在张家界经济社会建设中贡献聪明才智、实现人生价值。要聚焦重点任务，着力推动退役军人工作高质量发展，高起点

加强思想政治引领，高标准完成移交安置任务，高层次提升抚恤优待水平，高质量营造尊崇尊重氛围，高水平提升服务保障质效，高要求落实“双拥创建”工作任务，深度推进军民融合发展。要全面加强领导，不断开创全市上下共促共进的良好局面，坚持和加强党的全面领导，锻造爱军为军过硬队伍，压实压实责任抓好落实，传承和发扬革命老区的优良传统，让崇军尚武、拥军优属成为全社会的价值观，全力推动张家界退役军人事务工作走在全省乃至全国前列。

王洪斌要求，全市上下用心用情做好退役军人各项服务工作，不断增强退役军人获得感、幸福感、荣誉感，不折不扣落实相关政策，提质改造烈士纪念设施，认真做好退役军人就业创业服务，让广大退役军人充分实现个人价值；积极推动军民融合发展，结合我市实际，扎实开展调查研究，为服务我市经济社会高质量发展作贡献。

向佐谊调研致公党张家界市委会内部监督工作

本报讯（高琴琴）近日，致公党湖南省委会专职副主委、省政协民宗委主任向佐谊来我市开展《我省民主党派内部监督实践创新研究——致公党湖南省委会为例》课题调研座谈。

会上，致公党张家界市委会汇报了内部监督工作情况。与会人员围绕建立健全内部监督制度机制，加强基层组织内部监督指导，强化

内部监督成果运用等热烈讨论、发表意见建议。

向佐谊强调，要提高监督意识，履行“一岗双责”，以中共为师，坚持从严治党，抓实各级领导班子监督主体责任，加强党章党纪、政治纪律、法律法规、清廉建设各方面监督教育，提高党派成员自律能力。建立各级基层组织全覆盖的内部监督网络，完善监督委员

会工作制度及内部职责分工，保障规范运作。加强对基层组织的监督指导，开展好专项巡察和定期谈话提醒，建立与各级纪检、监察、统战等部门联系机制。

当天，向佐谊还调研了致公党武陵源区工委森林公园支部及致公党企业。

走基层·转作风·改文风

一只神奇的点金手

发展村级集体经济助力乡村振兴的 甘堰实践

全媒体记者 王芳

发展村集体经济而兴起的 创业风 在全乡吹拂。

握紧 方向盘 搞活 田经济

甘堰是个有着20个行政村的土家族乡，该乡田地多广，全乡有耕地面积47101亩，其中水田34663亩，旱地12438亩，多个村依山傍水，风景秀丽，毗邻红岩岭、悬崖花海等景区，成为市民和边近地区居民度假休闲的选择之地。

村支部书记赵建军喜上眉梢，今年油菜丰收了，流转村民的300亩地种油菜，产量可达6万斤，又可增加集体经济收入20多万元。村集体购买的收割机等农业机械解决了农村劳力不足的问题，降低了生产成本，为村集体经济的发展提供了有力的保障。

上马墩村是慈利县甘堰土家族乡发展村级集体经济的状元村，去年集体经济收入突破百万，达到108.54万元，为全乡之最。

在甘堰，各村铆足了劲发展村集体经济，村集体经济呈现出多点开花的局面，成为各村谋求发展、实现乡村振兴的底气，一股由

面推进村级集体经济发展。该乡确定“整乡推进、连片发展”的村集体经济总方向，按照地域相邻、产业相连、优势互补原则，打破村域界限，实现连片融合发展，积极探索“产业培育型、实体经济型、乡村旅游型、循环生态型”等多元化发展模式。

乡党委、政府成立联合社，加强产前、产中、产后全过程指导服务，推行联合社+专业合作社+村集体经济合作社三社协同发展。

采用土地股份合作模式，让村民的闲置土地产生最大价值。村集体统一对土地进行规范整理、规模化作业，采取土地股份合作的模式，对农户土地承包使用权流转，吸纳农户入股，既通过给付租金、分红等方式帮助村民增加收入，又实现农田的有效使用，让每一块土地都能生出“金娃娃”。

▶▶(转4版)

记者基层行

二级专科口腔医院 湘茜口腔医院

口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业

咨询电话 0744-8293777 医院地址 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层